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A BIATORBÁGYI FALUHÁZ 

2013. ÉVI  

MUNKATERVE 

 

 

 

Készítette: Szádváriné Kiss Mária igazgató 

 

 
„Nem fontos, hogy te szövegezd meg a szépet és igazat; fontosabb, hogy megismerjed” 

(Márai Sándor) 
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A Biatorbágyi Faluház 2013. évi munkaterve 

TARTALOM: 

Bevezető 

Jogszabályi környezet 

Személyi feltételek és fejlesztési terv 

Tárgyi-technikai feltételrendszer fejlesztése 

Kommunikáció, PR, marketing feladatok 

Partnerkapcsolatok 

Támogatások 

Összegzés 

1.sz. melléklet 2013.évi költségvetés-rendezvényterv 

 

Bevezető 
Intézményvezetői munkámat 2012. szeptember elsején kezdtem a Biatorbágyi Faluházban,  az 

első négy hónapban igyekeztem az intézményt minél több területen átvilágítani, megismerni 

eddigi munkáját, szakmai stratégiájának kiindulópontját küldetésnyilatkozatban összefoglalni. 

E dokumentumban, melyet az SZMSZ részeként a fenntartó még 2012-ben elfogadott, 

megfogalmazódnak a szakmai tevékenység alapelvei, amely alapján készült alábbi 

munkaterve.  

       Küldetésnyilatkozat:  A Biatorbágyi Faluház a város kulturális életének központjaként híd 

szerepet fölvállalva kapcsolja össze a település gazdag hagyománykincsét a jelenkor 

értékeivel, miközben a változó környezetben folyamatosan hatékony és értéket teremtő munkát 

végez. Kikerülhetetlen közege a helyi lakosság mindennapi kulturálódási, szabadidő-eltöltési 

tevékenységének, törekszik az ünnepek kultúrájának magas színvonalú gondozására, a 

kapcsolatteremtés egyik színtere a helyi társadalom különböző intézményei, civil szervezetei, 

különböző korosztályi és társadalmi rétegei között.  

        Kiemelt célja a magas színvonalú információs és művelődési szolgáltatás biztosítása    

mellett a civil befogadó ház közösségépítő funkciójának nyomatékosítása. 

        Intézményegysége, a Karikó János Könyvtár révén a használói számára biztosítani 

kívánja a magyar és egyetemes kultúra értékeinek minél szélesebb körű megismerését. 

Feladatának tekinti hozzájárulni a lakosság folyamatos önműveléséhez, információs hátteret 

nyújtani az állampolgári tájékozódáshoz, a közhasznú ismeretek megszerzéséhez, a helyi 

kultúra és hagyománykincs megismeréséhez. Kiemelt figyelmet fordít a gyermekkorú 

könyvtárhasználókra, a gyermekek olvasásfejlesztésének elősegítésére. 

        Az intézmény működésének alapja az értékőrzés, értékközvetítés és értékteremtés, amely 

által hozzájárul Biatorbágy város népességmegtartó képességének erősítéséhez, az 

idelátogatók tartalmas művelődéséhez, a kulturális turizmus fejlesztéséhez.  
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1. Jogszabályi környezet 

         Biatorbágy közműveldési-közgyűjteményi intézménye 1992 óta működik, jelenleg is 

érvényes Alapító Okiratát a 130/2012. (06.21.) Öh.sz. Képviselő-testületi határozat hagyta 

jóvá. Szakmai működését kijelöli: A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 

ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. CXL. törvény,  a 2012. évi CLII törvény a 

muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 

évi CXL törvény módosításairól, a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet, a költségvetési szervek 

jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény, Biatorbágy Nagyközség 

Képviselő-testülete 4/2000 (04.05.) Ör. sz. rendelete  A közművelődésről.  

A szaktörvény szerint a városi önkormányzatnak kötelező a közgyűjteményi és 

közművelődési feladatokat ellátni, az érvényes helyi közművelődési rendelet értelmében 

pedig mindezen kötelezettségeit a települési önkormányzat a Biatorbágyi Faluház intézménye 

fenntartásán keresztül teszi, amely hatályos alapító okirata szerint három telephelyen 

(Faluház, könyvtár, Közösségi Ház), két szakfeladatot (közművelődés és közgyűjtemény) 

ellátva, egy intézményegységgel (Karikó János Könyvtár) működik, tevékenységét a 2012-

ben jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzata alapján végzi. 

2. Személyi feltételek és fejlesztési  terv 

           Az intézmény állandó alkalmazotti létszáma: szakalkalmazottak száma (6 fő): igazgató, 

igazgatóhelyettes és művelődésszervező, intézményegység vezető és könyvtáros, 

közművelődési szakember 2 fő, könyvtáros 1 fő. A szakalkalmazottak végzettsége: felsőfokú 

végzettség(4 fő), abszolváltság(1fő), meghirdetett állás (1fő felsőfokú) gazdasági 

szakalkalmazott 1 fő, felsőfokú szakirányú végzettség, technikai személyzet: technikus 1 fő, 

alapfokú végzettség, gondnok 1 fő, asztalos szakképzettség, takarító 3 fő, alapfokú (1, 

négyórás), középfokú végzettség(2) Megbízásos jogviszonyban lévő alkalmazottak: száma 5 

fő, azaz1 fő közművelődési szakember, 1 fő takarító, 3 fő információs(órabéres rendszerben) 

        Fejlesztési terv: az intézmény létszámát szeretnénk bővíteni 1 fő  főfoglalkozású 

könyvtárossal, ugyanis a könyvtár szakember ellátottsága jóval alatta marad a megfelelőnek. 

A két főfoglalkozású szakembernek az olvasószolgálat mellett szinte alig jutott ideje a háttér 

szakmai munkára. Az olvasói igények indokolttá teszik, hogy változatlanul maradjon a 

magas,  36 órás nyitva tartás, ezért és a szabadnapok és szabadságok kiadása miatt is  

szükséges minimum 1 fő szakalkalmazott felvétele. (Bővebben még a könyvtár szakmai 

feladataiban).  
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       A közművelődési szakfeladaton a munkák átstrukturálása nagyon fontos úgy, hogy egy 

főiskolát végző közművelődési szakember helyett felsőfokú végzettségű, marketing és PR 

területen is jártas szakalkalmazottat veszünk fel. Ez a hatékony szakmai munka egyik záloga, 

ugyanis az intézmény 2012-es működési is azt bizonyítja, hogy a kiváló programok, jó 

szervezéssel megvalósítva nem jutnak el a megfelelő célcsoporthoz, az online marketing 

szinte alig működik az intézményben, a honlap elhanyagolt. A kulturális piac szorítása, a 

verseny, a lakosság szűkülő anyagi háttere egyre erőteljesebb és jól átgondolt marketing 

munkát kíván meg. 

      Az egyszerre több helyszínen történő hangosításkor, a szabadság kiadásakor szükséges a 

technikus helyettesítését is megoldani, aki a hangtechnikai feladatai mellett egyéb, inkább 

technikai teendőket is ellát.  Szükség lenne állandó megállapodást kötni külsős 

hangtechnikussal az esetenkénti  segítésre, illetve ha szükséges a helyettesítés megoldására. 

         A szabadtéri rendezvények nagy száma, az épületek száma és mérete, a hosszú nyitva 

tartás igényli a technikai segítők növelését, amit közfoglalkoztatottak felvételével szeretnénk 

megoldani, lévén ez költségkímélő megoldás is. 

         Az alkalmazottak szakmai továbbképzése is fontos a szakmai munka sikere érdekében, 

ezért tervezzük egy-egy szakmai konferencián a részvételt, egy másik intézmény 

meglátogatását, egy-egy fesztivál megtekintését.  

3. Tárgyi-technikai feltételrendszer és fejlesztése 

        Az intézmény három épületben működik, ahol a kisebb karbantartási munkák 

folyamatosak, ugyanakkor mindegyik telephelyen komoly felújítási  munkákra lenne szükség: 

a Közösségi Ház szigetelése, a könyvtár penésztelenítése, szigetelése, a Faluház régi 

épületrészének vízszigetelése, a kiállító terem és oldalfolyosó lambériájának cseréje, az 

elrepedt kazán javítása vagy cseréje, a szennyvízelvezető rendszer tisztítása (szagtalanítása). 

A Faluház újabb szárnyánál a külső járda ismételten süllyed, indokolt a javítása, az emeleti 

WC-k összefolyója hiányzik, szükséges a pótlása, mert az alatta lévő takarítói öltöző beázik. 

        A belső terek bútorzata megfelelő minőségű, esztétikus, a  kinti rendezvényekhez 

szükséges sörpadok-asztalok közül a használat során néhány megrongálódott, amit szeretnénk 

pótolni. A fogadó terek otthonosabbá tétele végett szeretnénk minden évszakhoz vagy főbb 

ünnepkörhöz kapcsolódóan a dekorációt megoldani.  

        A kiállítási installációk bővítését is tervezzük zárható üvegtárló vásárlásával, 

remélhetően az érdekeltségnövelő pályázatból megvalósítható lesz. 

        A kinti rendezvények elengedhetetlen kelléke a sátor, amit rendszeresen bérelünk, ezek 
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megvásárlása hosszú távon költségkímélő lehet, sőt, mi is bérbe adhatnánk. Egy darab 

hangtechnikai sátor beszerzése az eszközparkunk megóvása érdekében is sürgető feladat.  

         A technikai eszközpark folyamatos fejlesztése ugyancsak a szakmai munka része, 

valamint a lakossági szolgáltatás növelésével bevétel növekedést is eredményezne. A 

fénymásolók a Faluház információján és a könyvtárban is elavultak, működtetésük drága, 

hatékonyabb lenne bérleti formában üzemeltetni, ezért szeretnénk ezt 2013-ban megoldani.  

         A könyvtári informatikai rendszer nem biztonságos, januárban kiderült, hogy az előző 

informatikus nem oldotta meg, a jelenlegi nem vizsgálta felül a Szirén adatbázis működését, 

és az nyitott bárki számára. A könyvtáros munkaállomások száma sem megfelelő, 

gyakorlatilag  év közben a két szakember egy gépen dolgozott. Ezen hiányosságok részbeni 

orvoslása 2012 végén elkezdődött, de szükség lenne még minimum egy olvasói gépre, a NAS 

mentési rendszerre, hogy idegenek ne juthassanak a könyvtár adatbázisához, állományához. 

         Az intézmény hang- és fénytechnikai felszereltségének fejlesztése elkezdődött, a 

digitális rendszer beépítése, kezelésének betanítása mellett szükség lenne még néhány kisebb, 

mobil eszközre (kábelek, füstgép, beszédmikrofonok), amelynek beszerzését tervezzük.   

        Fontos terület az intézményi működés szempontjából az évek óta szabálytalanul üzemelő 

jegyeladás korrigálása, amelyet a belső ellenőri vizsgálat is kiemelt  hiányosságnak, 

szabálytalanságnak jelölt meg. Szükséges lenne egy jegynyomtató szoftver megvásárlása, 

beüzemelése a Faluház információs pultjában, mert egy esetleges ellenőrzéskor máris komoly 

büntetést róhat ki az  illetékes hatóság az intézményre. 

         Az intézmény kommunikációjának erősítése végett szeretnénk a meglévő 

hirdetőfelületeinket bővíteni, még kb. 10 db hirdetőtáblát kihelyezni a város különböző 

pontjaira. 

4. Szakmai feladatok, programok, fejlesztési tervek  

(lásd még 1.sz. melléklet a 2013.költségvetés rendezvényterv) 

4. 1. Közgyűjteményi feladatellátás: Karikó János Könyvtár  

 A Karikó János  Könyvtárnak legfontosabb feladata  a nagyközségi közművelődési 

könyvtár városi nyilvános könyvtárrá átalakítása. A városi könyvtár kötelező alapfeladatairól  

a 1997. évi CXL. törvény és módosításai rendelkeznek, amely alapján állítottuk össze a 2013. 

évi szakmai munkatervet.  

Állományalakítás 

         2013-ban az előző évi költségvetés alapján tervezzük a Karikó János Könyvtár 

könyvvásárlási és folyóirat beszerzési keretét. Továbbra is számítunk az érdekeltségnövelő 
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támogatásra, amely összegét meghatározza az előző évi - önkormányzat által támogatott - 

könyvbeszerzési keret összege.  

        Az állománygyarapítás szempontjainál a nyilvános közművelődési könyvtárak 

gyűjtőköre és az olvasók igényei a meghatározóak. 

        Célunk, hogy a könyvtár egy hatékony, közkedvelt információs központ legyen, ezért 

továbbra is külön figyelmet fordítunk a tájékoztatást, szakdolgozatok írását segítő 

kézikönyvek beszerzésére. Ezeknek a lexikonoknak, enciklopédiáknak, vagy gyűjteményes 

munkáknak a megléte a könyvtár szakmai színvonalát nagymértékben meghatározzák.  

        Tovább kívánjuk folytatni a 2010-ben megkezdett hangoskönyv-állomány fejlesztését, a 

helytörténeti különgyűjtemény folyamatos gyarapítását. 

         Az állománygyarapításnál a tavalyi évben bevált gyakorlatot követnénk, vagyis kisebb 

összeggel szerződünk a Könyvtárellátó Nonprofit Kft.-vel, s helyette más kiadók honlapján 

keressük a kedvezőbb vásárlási lehetőségeket, így olvasóink hamarabb juthatnak az új 

könyvekhez. 

        Az állományalakítás másik része az apasztás, melyet a könyvállomány ellenőrzésével 

folytatunk, hozzákapcsolva a selejtezés szempontjait is. A tervszerű állományapasztás 

lehetséges elavulás, elhasználódás, behajthatatlan követelések miatt. A folyamat a kiemelt 

könyvek törlési jegyzőkönyvének elkészítésével, a törlés leltárkönyvbe történő bevezetésével, 

majd a katalógus cédulák kiemelésével és a számítógépes programból való törlésével zárul.  

Feldolgozás 

        A könyvtári munkafolyamat második lépcsője a feldolgozás, amelyben az új és a 

forgalomban lévő könyvek gondozása folyamatos, állandó munkát jelent.  

        Az elektronikus katalógus létrehozása, működtetése  2010-ben elkezdődött. A könyvtár 

állományának számítógépre vitele az új frissítéssel telepített Szirén 9.92 Windows alapú 

programmal történik, amelynek szoftverfejlesztése a megnyert TÁMOP - 3.2.4/08/01/ KMR-

2009-0005 kódszámú pályázat által megítélt támogatásból 2009 decemberében valósult meg. 

2010 márciusa óta működik a pályázati támogatásból megvalósított konzorciumi honlap, 

amelyen megtalálható a közös katalógusa a pályázatban résztvevő könyvtáraknak.  

         2010 novemberéig 12 000 dokumentumot dolgoztunk fel és az országos adatbázisba 

elküldtük a pályázatban vállalt kötelezettségeink szerint. 2013-ban is folytatódik az adatbázis 

feltöltése, amely az elektronikus katalógusépítés része, és ütemesebb elvégzéséhez is 

szükséges újabb munkaerő felvétele. 

        2013 nyarán a gyermekkönyvtári állomány leltározását tervezzük. Ezzel együtt a tavaly 

megvásárolt vonalkódokkal is ellátnánk ezt az állományrészt. 
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Olvasószolgálat 

         A könyvtár napi kapcsolata az olvasókkal az olvasószolgálat, amit szeretnénk 

fejleszteni, vagyis több és jobb szolgáltatással még több olvasót vonzani a könyvtárba.  

         Ezt a célt szolgálják a következők: könyvtári elektronikus katalógus folyamatos építése, 

a kölcsönzés és olvasói nyilvántartás elektronikus rögzítése, könyvtári honlap folyamatos 

feltöltése (könyvajánlók készítése, rendezvények hirdetése és archiválása). 

         A könyvújdonságok legrövidebb időn belüli beszerzése, a könyvtárközi kölcsönzések 

ODR-ben történő lebonyolítása , az internet-használatának segítése mind a szolgáltatás 

magasabb színvonalának emelését szolgálja. 

        A megnövekedett olvasói igényeket, amelyek az internet-használatára irányulnak a 

számítógépes infrastruktúra és  a hálózat fejlesztésével kell megoldanunk. A könyvtárosok 

számára is lehetővé kell tenni a külön munkaállomások használatát.  

Felhasználó képzés (TÁMOP-3.2.4.-08/1/KMR) 

       Az általános iskolás és óvodás korú gyermekek olvasóvá nevelése, könyvtárhasználatra 

szoktatása kiemelten fontos feladata a könyvtárnak. Ennek érdekében a mindennapi rendes 

olvasószolgálati munkán túl folyamatos, korcsoportokra vonatkozó beosztás szerint 

foglalkozásokat, programokat is tervezünk számukra. Az uniós pályázatban vállaltak szerint  a 

tanév minden hónapjában legalább min. 2 könyvtári foglalkozást tartunk óvodásoknak és 

iskolásoknak 

        Az óvodás korosztályt, az ünnepekhez kapcsolódó foglalkozásokon kívül más 

alkalmakra is várjuk, meseolvasó délelőttöket tartunk, melyhez manuális elfoglaltságot is 

biztosítunk.  

        Az alsó tagozatosokat megismertetjük a könyvtár működésével, a beiratkozás módjával, 

a könyvtárhasználat írott és íratlan szabályaival. Számukra is meseolvasást és játékos 

feladatokat tervezünk. A felső tagozatosokat a katalógus cédulával, a katalógusok 

felépítésével, a szakkönyvek fajtáival, s azok használatával ismertetnénk meg. Célunk az, 

hogy önállóan tudjanak irodalmat keresni a megadott témakörhöz. 

         Az olvasók egymás közti kommunikációját – különösen a gyermekkönyvtári részen - 

úgynevezett „üzenőfallal” és játékos könyvjelzőkkel kívánjuk fejleszteni. 

        Az egyre inkább jelentkező igényeknek eleget téve felnőtt olvasóink Internet-

használatának segítése és képzése is feladataink közé tartozik. Az elmúlt év igényeit látva, 

idén még  jobban kívánjuk hangsúlyozni ezt a szolgáltatást, amit általában az idősebb olvasók 

vesznek igénybe. Az esetleges rendszeres oktatáshoz szükség lenne a géppark fejlesztésére.  

Rendezvények 
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 A közösségépítő, identitáserősítő, olvasást és könyvtárat népszerűsítő elismerést a 

„Leghűségesebb olvasó  Díjat a Magyar Kultúra Napján  adjuk át (könyv és oklevél).  A 

TÁMOP-3.2.4.-08/1/KMR pályázatban vállalt feladatokat továbbiakban is végeznünk kell, 

ezért  bábelőadásokat és zenés irodalmi műsorok megszervezését vállaljuk az óvodás és 

iskolás korosztály számára. A tanévhez igazodva 5-6 ilyen alkalmat szeretnénk Babos Eszter, 

Begidsán Melinda, Rosta Géza, Figura Ede, Tóth Kriszta (Álomzug Társulás) előadásával.  

        Az író-olvasó találkozókat is folytatni kívánjuk, Markos Zoltánnal tervezünk beszélgetés 

áprilisban, majd október 23. alkalmából Dénes Jánossal. 

       A  4-5.osztályosoknak a közkedveltté vált könyvtárismereti vetélkedőt ismét 

megszervezzük április  és május folyamán. 

        A könyvtár  kiemelt rendezvénye  a „Családi vetélkedő- Családok vetélkedője”. A nagy 

sikerre való tekintettel folytatjuk a vetélkedőt. Három korosztály számára hirdetjük meg a 

tavalyi évhez hasonlóan. A versenyzők nevezés után könyvlistát kapnak, amit a versenyre el 

kell olvasniuk. A regények ismeretében kezdődhet el igazán a többfordulós játék. Az előzetes 

feladatokat döntő követi, melynek a Karikó János Könyvtár ad helyet az év októberében.  

        Folytatni kívánjuk a népszerű Koncertek a könyvtárban sorozatunkat is a PMAMI gitár 

és hárfa tanszakára járó diákok közreműködésével. 

        A 2012-ben először meghirdetett „Meseíró pályázatot” is tovább folytatjuk, amelyet 

október 1-jén meghirdetünk, majd karácsony előtt  - egy  adventi rendezvényen - a díjakat 

átadjuk. 

        Fontosnak tartjuk a két szakfeladat közelítését, minél szorosabb együttműködését, hiszen 

a hatékonyság így növelhető, ezért könyvvásár keretében a könyvtár bemutatkozik majd a 

Faluházban. 

Tárgyi és személyi fejlesztési tervek 

        A 2010 decemberében átadott gyermekkönyvtári részleg, amely még nem önálló ugyan, 

de már lehetővé teszi a kényelmes olvasást, és a gyermekfoglalkozások megtartását. A 

gyermekfoglalkozások és rendezvények pedig 50 %-kal növelték a 14 éven aluli olvasók 

számát. Amikor elkezdtük az átalakítást, olvasói létszámként a lakosság 10 %-át céloztuk 

meg. Ezt már 2011-ben elértük. A kezdetekhez képest 50 %-kal nőtt az olvasói létszám. 

Jelenleg a könyvtári állomány kinőtte a rendelkezésre álló teret, tehát szükség lenne a további 

terem igénybevételére is. 

       A városi nyilvános könyvtárrá alakítás folyamatának második lépcsőjeként az 

informatikai infrastruktúra fejlesztése és a könyvtáros létszám bővítése a cél. A 

megnövekedett igényeket és a feladatokat, valamint a 36 órás nyitva tartást – a szabadnapok 
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és szabadságok kiadása miatt - mindenképpen legalább 3 fő , de optimális esetben 4 fő 

könyvtáros tudja ellátni.(Javaslat a 4. állás betöltésére a közhasznú munkaerők alkalmazása.)  

         Az olvasók által használt számítógépek számát legalább háromra kellene növelni. 

Ezenkívül a könyvtári informatikai rendszer fejlesztése elengedhetetlen, a Szirén program, 

adatbázis biztonságát meg kell teremteni., továbbá a könyvtáros munkaállomások számának 

növelése is kikerülhetetlen a városi szintű könyvtár szakmai átalakítása folyamatában. 

        Összehasonlítás képen álljon itt néhány adat, amelyben a Könyvtári Intézet a nyilvános 

könyvtárak törvényben rögzített feltételeivel összhangban tett szakmai javaslatai olvashatók, 

majd a biatorbágyi tényadatok. 

Példák (minimum értékek) 

Településnagyság 10.000 lakos 

Alapterület 500 m2 

Állomány 30.000 db 

Állománycserélődés 

(beszerzés és törlés) 
1.500 db 

Beszerzés 1.500 db 

Internetes gép 6 db 

Könyvtáros 5 fő 

Nyitva tartás hetente több, mint 30 óra 

Használat 22.000 alkalom 

 

Ehhez képest a jelenlegi könyvtári adatok a Karikó János Könyvtárban: 

alapterület: 165 m
2
 

állomány: 30 000 db 

Beszerzés: 1003 db 

Internetes olvasói gép : 1 db 

Könyvtáros: 2 fő 

Nyitvatartási idő hetente: 36 óra 

Használat: 17 673 alkalom 

(A használat a könyvtárosok száma miatt alacsonyabb, mivel nincs kapacitás több könyvtári 

program szervezésére , lebonyolítására.) 

4.2. Közművelődési feladatellátás: Faluház  
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        A küldetésnyilatkozatban megfogalmazott célok mentén az intézmény elsődleges 

feladata a szabadidő szervezés, a helyszínbiztosítás a lakosság közösségi tevékenységeihez, az 

animálás, azaz közösségépítés, közösségfejlesztés, az egyéb lakossági szolgáltatás biztosítása. 

Mindezen feladatait az intézmény egy általánosan rossz gazdasági környezetben, Budapest 

agglomerációjában, egy fiatal és bővülő népességű lakóközösség körében látja el a 

kisvárosban. Az adott szocio-kulturális közegben kíván hatékonyan, a gazdaságosságot szem 

előtt tartva, az adódó pályázati lehetőségeket minél jobban kihasználva, színvonalasan 

működni. 

A lakossági szolgáltatások minőségét és körét szeretnénk bővíteni a lakossági 

használatú számítógépek fejlesztésével, a könyvtári fénymásoló cseréjével, az 

adatbázisaink feltöltésével. A teremhasználat korlátai továbbra is megmaradtak, de 

igyekszünk a nagyterem esküvőkre történő bérbevételét is ösztönözni. Amennyiben 

tudnánk még kisebb rendezvénysátrakat vásárolni, azokat  is bérbe adhatnánk.  

A Faluház saját működtetésű csoportjai 

 Őszidő Nyugdíjas Klub: a csoport összlétszáma 65-70 fő, az átlagéletkor magas, 70 

év körül. 2013-ban is tervezzük  a Nyugdíjas Ki-mit-tud?-ot, és az elöregedés megállítása, a 

csoport életben tartása érdekében meghirdetjük a tagfelvételt, és invitáljuk az Irodalmi Körbe 

és a tánccsoportba, valamint  a 2013-ban alakuló kórusba is a nyugdíjas korosztályt. 

 Biatorbágyi Faluház Tűzzománc Szakköre: az egyre népszerűbb 30-35 fős 

alkotócsoport tagjai kéthetente találkoznak a Táncsics utcai kerámia műhelyben, 

bemutatkozójukat őszre tervezzük. 2013-ban Herceghalomban állítanak ki, támogatjuk  más 

kiállítási lehetőségüket, és az önkormányzat által külön megítélt keretből az 

anyagköltségeikhez járulunk hozzá.  

 Biatorbágyi Faluház Népi Ének Műhelye: a 2012 őszétől az intézményhez tartozó 

előadó művészeti csoportba első osztálytól egyetemista korosztályig tartoznak gyerekek, 

fiatalok, összesen 27-en. Hét csoportban (Búzavirág, Csipkebokor Lenbingó, Leánykökörcsin, 

Rigófütty) történik az oktatásuk, valamint jó néhány szólistával (14 fő) is foglalkozik Magdó 

Ildikó. 2013-ban is tervezzük, hogy a diákok több énekversenyen indulnak, fellépnek a 

március 15-ei községi ünnepélyen, a Városünnepen, és kiállítás megnyitókon. 

 Biatorbágyi Faluház Szivárvány Színjátszó Köre:  a 6. évadában lévő 

alkotócsoportba 1-5.osztályig járnak gyerekek, de zömmel alsó tagozatosok, 2012 

szeptemberétől 25-en vesznek részt a hetente egyszeri foglalkozásokon. Minden 

évadban készülnek darabbal, a tavasszal tervezzük a Szivárvány Színjátszó Fesztivált, 
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amelyen Kovács Éva rendező, drámapedagógus tart szakmai konzultációt és bemutató 

előadást a környékről érkező csoportok vezetőinek. Tervezzük az Angyalfia vásáron 

az előadásukat, és hagyományosan szerepelnek a Nyugdíjas Klubban is. Igény esetén 

tervezünk felső tagozatos és középiskolás diákok számára is színjátszó 

foglalkozásokat. Augusztus 20-a után pedig egyhetes színjátszó tábort tervezünk a 

számukra a faluházban. 

 Lomból álom- gyermekbábos szakkör: a nagy hagyománnyal rendelkező Prospero 

bábcsoportok a Nánási házaspár nyugdíjba vonulása és elköltözése végett föloszlottak, a 

húszéves hagyományt azonban szeretnénk tovább vinni. Ezért 2013 januártól két bábművész 

(Néder Norbert és Tóth Kriszta) vezetésével újra indítunk bábszakkört, ami elsősorban 

személyiségformáló, közösségépítő foglalkozás, miközben a gyerekek ismerkednek a 

bábtechnikákkal, készülnek majd bemutatóval is, de versenyen természetesen még nem 

indulnak, ugyanakkor ők lesznek a gyermekbábos találkozó házigazdái. Foglalkozásaikat a 

Karikó János Könyvtárban tartják. Ha igény van rá (felmérjük)  felnőtt csoportot is 

indítanánk, személyiségfejlesztő bábos tanodaként.  

Biatorbágyi Faluház Ifjúsági Klubja: 2013. január elején indítottuk a Faluház alagsori 

klubtermében, nyitva tartása  péntekenként kora délutántól éjfélig tart, korosztályi bontásban, 

délután a 12-16/17 éveseknek, este a 17/18-25 éveseknek biztosítunk helyet, illetve 

szervezünk programokat. Egyrészt a fiatalok saját öntevékenységét, önszerveződését 

szeretnénk elősegíteni a helyszín, az ott lévő eszközök (számítógép, játékok, sporteszközök) 

biztosításával, e tevékenységek alkalmankénti moderálásával (versenyek, vetélkedők 

szervezése), érdeklődési körük figyelembe vételével. A klub szervezésében folyamatosan 

együttműködünk a Családsegítő Központtal, a Bűnmegelőzési Alapítvány ifjúsági 

projektjével és az általános iskolákkal. A januári nyitó foglalkozások után februárban 

farsangot tartunk, ami az Ifi Klub első szervezett programja, amelynek a célja az iskolai 

farsangokon túl egy a kultúra iránt érdeklődő közösség építése. Március-áprilisban 

workshopokat szervezünk számukra, ahol Forgács Bálint és Csépai Gábor, majd a  DSP 

zenekar és Urbán Mátyás előadásán a hip-hop zenei irányzatokkal ismerkedhetnek.  Célunk a 

fiatalok kedvelt zenei stílusainak átfogóbb ismertetése új színt hozva a Faluház és Biatorbágy 

kulturális életébe. Még a nyári alkalmak előtt a Kövek című színházi előadásra is várjuk a 

fiatalokat. Az évzárást pedig egy előszilveszteri buli megszervezésével tervezzük.  

A klub vezetője Fodor Balázs és segítője, Kisfaludy Zoltán. 
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Café Chaplin klub: ősztől minden hónap második péntekén a Faluház hangulatos, az 

intézményhez méltó kávézójában élőzene szól, általában a blues, jazz hazai képviselői 

szórakoztatják a jelenlévőket. A rendszeres szolgáltatás célja, hogy a műfajt kedvelők 

otthonra találjanak a Faluházban, közösség szerveződjön, és érdeklődést keltsünk az 

intézmény egyéb programjai iránt is. Nyárra nyáresti koncerteket tervezünk. Klubvezető a 

presszó bérlője, Mónus Zoltán. 

Intézményünk nyitott minden értékes, közösségfejlesztő kezdeményezésre, 2013-tól 

elindítjuk, illetve helyet biztosítunk a Gombászok klubjának, a Biatorbágyi Értelmiségiek 

Baráti Körének is.  

 Kiemelt faluházi projektek 

 Ifjúsági Klub: a fent már jelzett tartalmakkal induló és az év folyamán az aktuális 

igényekhez igazodó klub, illetve ifjúságsegítés kiemelt, stratégiai jelentőségű feladat nemcsak 

az intézmény, hanem az egész település szempontjából. Kiemelt tervezett költséggel is 

szerepel a munkatervünkben, és hosszú évek hiányát szeretnénk pótolni a hely és szolgáltatás 

megteremtésével, ami természetesen a város ifjúságpolitikájába ágyazva széles összefogással 

valósítható csak meg.  

 Gyermekprogramok: a  másik jelentős látogatói csoport a gyerekeké, akiket értő 

olvasókká, kulturált, a művészeti alkotásokra nyitott felnőttekké kell nevelni, és rajtuk 

keresztül megszólíthatók a fiatal felnőttek, a családok is. Ennek eszközei a nekik szóló 

rendezvények: a biatorbágyi általános iskolások versfesztiválja, a színjátszó és a 

gyermekbábos fesztivál, a városi gyereknap, valamint   a gyermekszínházi bérleteink, az 

iskolás, óvodás színházbérletek, a kiemelt koncertek ( Katáng Együttes, Alma Együttes, 

Halász Judit), és a nyári gyermektáborok (történelmi játszóház és színjátszó tábor). A 

programok sorából kiemelkedik a Városi gyereknap a Fő téren, amelyet a Biatorbágyi 

Nagycsaládos Egyesülettel együttműködve szervezünk idén is a Fő téren.  Újdonsága lehetne 

a gyereknapi családi futóverseny, ahol minden résztvevő kapna egy ajándék pólót, valamint új 

programelemnek számítana az egyesület által szervezett szülőknek szóló előadás, beszélgetés. 

A délelőtt főszereplője a Maszk Bábszínház, a délutáné a Ládafia Bábszínház, majd a Honvéd 

Együttes Táncszínháza, egész nap játszóbusz várja a gyerekeket, a házisütemények 

versenyére vállalkozó nagymamákat keresünk, tombolát húzunk, kézműves foglalkozást 

tartunk, megköszöntjük az első félévben születetteket (Örülünk, hogy megszülettél), a 

rendezvény előestéjén parádés kiállítás megnyitót rendezünk ,  vásárosok kínálják portékáikat, 

és az egész napot egy igazi ceremónia mester irányítja. 



 13 

 Színházbérletek 

Gyerek színházi előadások: március 7. – Körúti Színház: Óz, március 16. – Nefelejcs 

Bábszínház: Kippkopp és Tipptopp bábelőadás, április 18. – Foltán Jolán – Novák Péter: 

TITITÁ, színházi interaktív előadás, április 24. – Batyu Színház: Mesemalac, színházi előadás 

a biatorbágyi óvodásoknak, május 16. – Forrás Színház: Holdbéli csónakos. 

Felnőtt színházbérlet: A tematikus színházbérlet indításával új, rendszeres művelődési formát 

szeretnénk bevezetni, hogy kialakuljon egy színházlátogató közönsége a Faluháznak, akik 

szívesen vesznek részt a színvonalas előadásokon helyben. Az  előadásokat az köti össze, 

hogy mindegyikben kiemelkedő színész-párosok szerepelnek. A viszonylag jelentős 

költségvetésű darabok híres szereplőgárdával közönséget  vonzanak, és ezáltal a 

finanszírozhatóságuk is biztosítható. A későbbiekben pedig erre a közönségre lehet számítani 

egyéb, igényes, esetleg alternatív, kevesebb költségű előadások bemutatásakor is. Az őszi 

bérlet beharangozójaként szeretnénk egy kedvelt Molnár Ferenc darabbal indítani tavasszal. 

„Híres Párosok” - Felnőtt bérlet szeptembertől májusig 4 alkalom, 2013-ban 2 előadás: És 

Rómeó és Júlia a Centrál Színház előadása, szereplők: Rudolf Péter, Nagy-Kálózy Eszter, Hat 

hét, hat tánc Thália Színház és az Orlai Produkciós Iroda közös előadása, szereplők: Vári Éva, 

Kulka János, Te Meg Én, szereplők: Détár Enikő, Rékasi Károly 

Felelős: Katona Zsuzsa 

 Angyalfia vásár  

2013. december 14-15. mindkét nap 10.00-18.00 – Fő tér 

Hagyományos közösségépítő program az ádventi vásár, ahol a két napja alatt – megfelelő 

elosztásban – lehetőséget biztosítunk a biatorbágyi iskoláknak, hogy rövidebb 

adventi/karácsonyi/téli zenés produkcióval mutatkozzanak be, 2013. december 14-én délután 

élő állatos betlehemi játékot szervezünk, és a civil szervezetek karácsonyi programjai 

zajlanak. 2013-ban szeretnénk minél több résztvevőt bevonni a vásári forgatagba a Fő téren is, 

ahol az iskolás csoportok, egyházi közösségek is egy-egy kis produkcióval egész nap 

bemutatkoznak. 

Együttműködés szempontjából az egyik legszélesebb kört megszólító programunk, és már az 

egész adventi időszakot  szeretnénk egybefogni, családi koncerttel indítanánk első vasárnap, 

és valamilyen formában mindegyik héten  

Felelős: Molnár Tibor és Katona Zsuzsa 
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Városi nagyrendezvények 

 Falu disznótora – 2013. január 26. 08.00 –  20.00 - Faluház 

A program elsődleges célja: feleleveníteni a disznóvágás sok évszázados hagyományát, 

bemutatni a főbb folyamatokat (pörzsölés, bontás), közelebb hozni a városi emberhez, a fiatal 

kisgyerekes családokhoz a falu mindennapjait. 

A program főbb elemei: látványdisznó” pörzsölés, bontás – házigazda: Néder Norbert, Kádár 

Ferkó Fotószínháza, Biatorbágy 13 civil szervezete különféle toros ételeket készít és árusít, 

kézműves foglalkozás – Babuka, a Biatorbágyi Népdalkör, a  Böllér Band műsora. A Chaplin 

Cafe-ban a 2003-as disznótorról készített film vetítése 

Partnerek: Aranyalma Magyar Műveltség Egyesület, Ifjúsági Fúvószenekar és Füzes 

Néptáncegyüttes, Vöröskereszt, Gazdakör, Képviselő feleségek és Képviselők, Hat lépés a 

kultúráért, Turwaller Stammtisch Egyesület, Székely Kulturális Egyesület, Viadukt Egyesület, 

Tűzoltó Egyesület, Biatorbágyi Ifjúsági Bűnmegelőzési Klub, Őszidő Nyugdíjasklub 

Felelős: Molnár Tibor 

 Majális – Mária, Világ királynője ünnepség:  2013. május 1. (hétköznap) 9.00-20.00 

óráig – Iharos 

A program célja: A szokásos majálisi programok mellett Mária, a Világ királynője 

hagyományának megismertetése, a profán ünnep szakrális dimenziójának megmutatása, a 

majális népszerűségének növelése, kínálat a biatorbágyi családoknak a szabadidő színvonalas 

eltöltésére, a közösség megélésére. 

Program főbb elemei: (A részletes programterv a költségvetés függvényében állítható össze, a 

pontos fellépők ezután jelölhetők ki) 

9 órától vásár, vurstli a focipálya melletti részen, kézműves kirakodó, édesség 

11.00 órától lovas színház, Mária ünnep a gyermektábor előtti téren, ami még rendezésre 

szorul: lovas színházi bemutató, majd Csige Ildikó és népdalosai  Mária énekeket énekelnek, 

színművész előadásában ismertető az ünnepről és egy ima versben. 

Majd kötetlen ismerkedés a lovasíjászattal, a színház által használt eszközökkel, lovaglás 

13.00 órától tömegsport, amatőr foci a focipályán – az év közben a pályát igénybe vevő 

alkalmi, amatőr csapatok rövid mérkőzései, esetleg öregfiúk meccs a Viadukt SE 

szervezésében. 16.00 órától kis koncert, esetleg helyi fellépők, 17.00 órától stand up előadás , 

18.00 Zanza zenekar vagy hasonló kis zenekar koncertje, 19.00 óra Vörös András koncertje 

Partnerek: Polgármesteri Hivatal, Viadukt SE, általános iskolák.  

Felelős: Fodor Balázs 

 Biatorbágyi Sportnap 2013. május 04. 09.00-18.00 – Kolozsvári utcai sportpálya 
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A rendezvénynap délelőttjén az általános iskolások versenyei zajlanak, majd délután 

szakember (Schindler Szabolcs és csapata) bevonásával különféle csapat és egyéni 

versenyeket tervezünk, előzetes nevezésekkel is (foci, férfi és női kosárlabda, családi öttusa és 

egyéni futó- és dobószámok, petanque, célba rúgás, vasgolyó futam), eközben egyesületek 

által biztosított sportolási lehetőség van, esetleges bográcsozás, a kicsiknek ugráló vár. 

Partnerek: általános iskola testnevelő tanárai, önkormányzati dolgozók, sportegyesületek 

Intézményi felelős: Molnár Tibor 

 Városünnep testvérvárosokkal  június 21-22-23 

A program célja: kapcsolatépítés, helyben színvonalas program, település bemutatkozó 

kívülre és belülre, önkormányzati imázs, Faluház Pr., minél több biatorbágyi és környéki 

polgár megszólítása korosztálytól függetlenül, az adott tematika mentén üzenet közvetítése 

Fő téma: a család (Egy nemzet, egy család) 

A program főbb elemei: családfa kiállítás meghirdetése Biatorbágyon, a legrégebbi biai és 

torbágyi familiák, gyerekmunkák, családfák is kiállítva. Péntek a vendégek napja- fogadás, az 

érkezőket itallal (bor, sör) és étellel (sült kolbász, virsli mustárral) fogadják a képviselő 

testület tagjai, a meghatározott segítők, a Fh. munkatársai; a vendégek és a vacsora után 

érkező szállásadóik számára közös mulatás (bor, sör biztosítása), egy kis zenekarral a faluház 

kertjében. Házigazda Biatorbágy Város Képviselő-testülete.  Családfánk titkai c. kiállítás 

megnyitója a Faluházban, utána kiselőadások: a  család, mint gazdasági egység,  a család, 

mint lelki egység, a család, mint a helyi közösség szervező ereje (BNE rövid bemutatkozása, 

mint a tematikus napok tematika szerinti házigazdája)  Sakkos találkozó, tarokk-találkozó – „a 

sporttársak, mint egy család”. Gyerekeknek gyerekprogram a Fő téren . A Balatonon néhány 

napja táborozó testvérvárosi és biatorbágyi fiatalok csoportja is csatlakozik a programokhoz . 

Vasárnap délben: protokoll fogadás, a szigorú protokollnak a Faluház termében Szombaton a 

fő koncertet a Republik adja, vasárnap a fő fellépő a Bolyki Brothers Kísérő rendezvények 

mindkét napon : mesterségek utcája ill. családi „vállalkozások” kiállítása, civil sátor: 

szóróanyagok, plakátok, ügyelet folyamatosan a különböző szervezetekből és/vagy 

egyházaink c. sátor, kirakodók főzés, ital, étel sátrak, mindkét nap végig, karikatúrista, fotós 

Kádár Ferkó és Gyergyóból is és a többi településről ha van  pl. fafaragó, utcán festő... A 

színpadi programok ceremónia mestere szombaton és vasárnap is külön-külön hazai profi (pl. 

Köllő Attila és Bolyki György), és van német fordító ahol kell. 

Intézményi felelős: Szádváriné Kiss Mária  
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Kiállítások 

 A kiállítás kiváló kultúraközvetítő művelődési forma, amelyhez az intézmény esztétikus 

terei alkalmas helyszínt teremtenek. Az idei évben is igyekszünk a helyi, térségi alkotók 

bemutatkozása mellett teret adni egy-egy távolabbról érkező kiállítónak, és törekszünk a 

műfaji változatosság megvalósítására, a színvonalas munkák bemutatásával az 

ízlésformálásra. A kiállítások nagyon népszerűek az alkotók körében is, mert már januárban 

egész éves pontos kiállítási naptárral rendelkezünk, összesen 19 bemutatót tervezünk a 

Faluház földszinti klubtermében és a nagyterem előterében. A községi ünnepélyek kísérő 

rendezvényeként, illetve díszleteként tervezünk a nemzeti ünnepekhez kötődő, elsősorban 

ismeretterjesztő kiállításokat. Az intézmény saját, vagy itt működő alkotócsoportjainak 

bemutatkozása sem maradhat el az év során.  

   Tervezett kiállításaink: 

  A Magyar Kultúra Napja alkalmából szervezett műsor részeként Hagyomány és kreativitás 

c. kiállítás a X. Országos Népi Mesterségek Művészete Pályázat és a XII. Alföldi Fazekas 

Triennálé díjnyertes alkotásaiból: január 19. Együttműködő partner: Hagyományok Háza 

 „Mélyben rejlő titkok” – Krakkó Interaktív Földalatti Múzeuma születése, keletkezése 

Wieslaw Majka képein c. kiállítás: február 7. Partner: a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat, 

Lengyel Intézet. A Biatorbágyi Fotóklub kiállítása március 6. Partner:  Biatorbágyi Fotóklub 

Egyesület. A március 15-dikei ünnepi műsor részeként plakátkiállítás Partnerek: Biatorbágyi 

Város Önkormányzata, Országos Széchenyi Könyvtár Plakáttára. Baracza Szabolcs kiállítása  

április 03.  A Költészet Napja ünnepi műsorának részeként Csala Ildikó kiállítása április 10.  

 A kiállítás megnyitóján József Attila versválogatás -  Turek Miklós versszínháza. Pünkösdi 

népművészeti kiállítás és mesterségbemutató május 03. Partner: Iharosi Népművészeti 

Egyesület. Mesekönyv illusztrátorok kiállítása a  gyereknap alkalmából május 23. Partner: 

Kisgombos Mesebolt. Egy képzőművész család Fejér megyéből: Zocskár András 

keramikusművész és családja (ötvös és festőművész, szobrász) kiállítása június 06. Családfa 

kiállítás  a testvérvárosok munkáiból is a Városünnepen. Rusznyák Lajos organikus 

fabútorainak kiállítása június 21. Szent István ünnepe kapcsán kiállítás  augusztus 20. Partner  

OSZK,  Biatorbágyi Fotóklub tagjainak kiállítása szeptember 05. Biatorbágyi Faluház 

Tűzzománc Szakkörének kiállítása  szeptember. Lengyel papírcsipke kiállítás  szeptember 26. 

Partner: Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat. Biai Simon István kiállítása október 17. 

Biatorbágyi Általános Iskola rajz szakkörös diákjainak kiemelkedő munkái  október. Október 

23-i ünnepi kiállítás október 23. II. Biatorbágyi Fotópályázat november 07. Partner:  
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Biatorbágyi Fotóklub Egyesület. Betlehemes kiállítás december 14. Partner: Iharos 

Népművészeti Egyesület 

Felelős: Molnár Tibor 

Ünnepek kultúrájának gondozása 

 A  helyi közösség összetartozását erősítő, nemzeti identitástudatot mélyítő kulturális 

tevékenység az ünnepségek megszervezése, amelyben fontos szerep jut a minőségi 

kultúraközvetítésnek. A város teljes lakosságát megszólítani kívánó nemzeti ünnepek, 

megemlékezések rendjét szeretnénk kicsit felfrissíteni, hogy minél többen érezzék a közös 

ünneplés fontosságát.  

A program főbb tartalmi eleme: az ünnepségek protokoll része egy helyi politikus köszöntője 

és egy elismert, a korhoz valahogy kapcsolható személyiség ünnepi beszédéből áll, kivéve 

augusztus 20-át, amikor a polgármester az ünnepi szónok és a képviselők a házigazdák. A 

városi évadnyitónak is számító szabadtéri rendezvényre idén Homonnai Zsolt énekművészt és 

a Forrás Néptáncegyüttest várnánk, a szórakoztató zene után pedig tűzijátékot tervezünk. 

Március 15-én (14-én este) hagyományos fáklyás felvonulással, a gyülekező helyeken kis 

műsorral (Bia – országzászló újraavatás) indulunk, majd a Fő téren is kis megemlékezés és a 

főműsor a Faluházban. A trianoni megemlékezés a Mária szobornál Tolcsvay Béla 

közreműködésével lehetne, míg az október 23-ai ünnepség fő részét a Tér Színház előadása 

adhatná, előtte napokban Dénes János könyvbemutatója a könyvtárban, „díszletnek” OSZK-

ból kiállítási anyag az előtérben. 

A megemlékezések együttműködő partnerei a civil szervezetek, intézmények, 

egyházközségek.  

Felelős: SZKM, Katona  Zsuzsa 

 Az ünnepi alkalmak sorába tartoznak a községi rendezvények közül a kisebb szakmai 

vagy korosztályi csoportot megszólító rendezvények is, amelyeken a megjelenteket 

vendéglátás, köszöntés és kis műsor fogadja, meghívásukat a Polgármesteri Hivatal intézi : 

Semmelweis nap (műsor Valter Ferenc), Pedagógusnap (műsor és kis meglepetés, kiemelt 

program), Idősek világnapja (vidám műsor),  Szociális munka napja (ének-gitár műsor Szabó 

Levente), Egészségnap (játszóház). Ezeket a programokat egy-egy kolléga szervezi önállóan. 

Ismeretterjesztés, egyéb közösségépítő programok 

Az ismeretterjesztő előadások Kávéházi Esték címmel vezetődtek be az intézmény 

programjai közé, idén két-három előadást tervezünk, lévén a civil szervezetek, a 

társintézmények is indítanak hasonlókat. Elsősorban utazók élménybeszámolóira számítunk. 
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Különféle tanfolyamokat terembérletes rendszerben működtetünk, helyszűke miatt sajnos, 

ezek bővítésére nincs lehetőségünk. 

Nyitottak vagyunk jótékonysági rendezvények, az esélyegyenlőséget segítő programok 

szervezésére, felkarolására is: támogatni  kívánjuk a Zene Világnapja az esélyegyenlőség 

jegyében kezdeményezést, a Napsugár Rock jótékonysági emlékkoncertjét, a Nappali 

Foglalkoztató jótékonysági műsorát, a játékbörzét. 

5. Kommunikáció, PR, marketing feladatok 

     Az intézmény hatékony működésének elengedhetetlen eszköze a külső-belső 

kommunikáció. A munkaköri leírások alapján, heti-havi munkabeosztás szerint végzik a  

munkatársak a feladataikat, heti rendszerességgel értekezleteken értékeljük az adott 

munkákat.  

      A civil szervezetekkel szeretnénk hatékonyabb együttműködést kialakítani, egy-egy 

közös projekt végén közös értékelést kívánunk tartani. Tervezünk egy civil napot/estét, ahol 

aktuális pályázatokról, egyéb, a területet érintő kérdésekről esne szó. Az oktatási 

intézményekkel az egyes kulturális területek szerint kívánunk szorosabb kapcsolatot kiépíteni, 

a PMAMI társbérleti rendszeréből minél több hasznot, értéket kitermelni.  

       A lakosság kulturálódási szokásairól kérdőívvel tájékozódnánk.  

A PR és marketing jó eszköze a műsorfüzet, amelyet arculatában is szeretnénk idén 

megújítani, tartalmában egyre teljesebbé tenni, még több helyre plakátokat kihelyezni, 

jegyeket árusítani a szomszéd településeken.  

Szeretnénk kihasználni a szomszéd települések médiafelületeit is a programjaink 

népszerűsítésére. A honlapunkat szükséges megújítani, felfrissíteni és az online marketingre 

nagyobb hangsúlyt fektetni.  

A Vendégváró című bemutatkozó füzetet szeretnénk a hozzánk látogató 

partnereinknek ajándékozni, szakmai konferenciákon „névjegyként” adni. 

2013 adventjében szeretnénk megjelentetni egy falinaptárat, amelynek fotóanyagát a  

Biatorbágyi Fotóklub Egyesület tagjai készítik az intézmény rendezvényeiről. Ezt a fotósok 

megajándékozása és a protokoll ajándék mellett eladásra szánjuk.  

Részt kívánunk venni a település értéktérképének előkészítésében, bővítjük a 

művészadatbázisunkat, igyekszünk odafigyelni és teret adni az elismerést szerzett biatorbágyi 

alkotóknak, csoportoknak, egy-egy országos szakmai rendezvény (pl. NOE) befogadásával a 

külső marketingünket és Biatorbágy jó hírét erősíteni. 
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6. Partnerkapcsolatok 

Intézményünk fenntartja és bővíteni igyekszik eddigi kapcsolatrendszerét, amely között idén 

szorosabb együttműködést tervezünk a BNE-vel a gyerekprogramok, családi programok terén,  

a BFE-vel a rendezvényfotózás kapcsán, az oktatási intézményekkel az ifjúsági klub, a  

programjaink népszerűsítése, a helyszínbiztosítás kapcsán. Tervezzük a civil fórumokat, a 

civil szervezetek segítségét a kérdőíves felmérés készítésében. A Biatorbágyi Családi Körrel a 

gyermeknap és egy lelki egészségnap megvalósításában vagyunk partnerek. A  megyei 

szakmai módszertani intézménnyel a gyermekbábos bábfesztivál szervezésében működünk 

együtt. Nyitottak vagyunk a járási kapcsolatrendszer építésére is, egy esetleges járási fesztivál 

szervezésében történő részvételre. 

7.Támogatások 

Az intézmény nagy gondot kíván fordítani a  pályázatfigyelésre, pályázatírásra, bár 

kiemelt régióban lévén az eddigi tapasztalatok szerint kevés a kihasználható lehetőség 

számunkra. Jelenleg egy nyert NKA pályázatunk van és egy uniós pályázati projektünk 

bírálata folyamatban. Szeretnénk 2013-ban egy intézményt támogató civil szervezetet 

létrehozni. Keressük továbbá a vállalkozásokkal is a kapcsolatot, az együttműködés 

lehetőségeit.  

Összegzés 
A Biatorbágyi Faluház  2013-ban a gazdaságosság, a hatékonyság és a szakszerűség 

szem előtt tartásával kíván működni. Fenti munkaterve nem számol kiemelkedő arányú 

fejlesztésekkel, de a stabil és innovatív működés elérése érdekében kijelöl prioritásokat. 

Mindezek mellett a marketing feladatok minél szakszerűbb megoldását szeretné kivitelezni, 

hogy mielőbb sajátos, egyedi arculatot kapjon az intézmény és általa Biatorbágy művelődési-

kulturális élete. Intézményvezetőként tevékenyen kívánok részt venni ezen stratégiai 

tervezésben, a városi közművelődési koncepció kidolgozásában. 

A fentiek tükrében kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Biatorbágyi Faluház 

2013. évi munkatervét elfogadni szíveskedjék. 

Tisztelettel 

 

Biatorbágy, 2013. február 15. 

 

           Szádváriné Kiss Mária 

       intézményvezető 

 



tárgyi eszközök

9 Szellemi termék vásárlása

Jegynyomtató szoftver 1 200 000 Ft

17 Ügyvitel és számitástechnikai eszköz

könyvtár lakossági számítógép 1 140 000 Ft

140 000 Ft

18 Egyéb gépek, berendezések

könyvtár színes fénymásoló 1 300 000 Ft

nagy hangtechnikai fejlesztés

fénytechnikai eszközök 100 000 Ft

ifi klub technikai eszközei, berendezései 500 000 Ft

hangtechnikai sátor 1 100 000 Ft

kis rendezvény sátor 4 900 000 Ft

1 600 000 Ft

198 Szakmai anyag beszerzés

199 kis értékű tárgyi eszköz

irodai szék 1 40 000 Ft

sörpad garnitúra 10 200 000 Ft

apró hangtechnikai kiegészítés 100 000 Ft

fénytechnikai eszközök 100 000 Ft

szerver háttérmentés 100 000 Ft

tartalék Faluház 50 000 Ft

tartalék Könyvtár 50 000 Ft

ifiklub, erősítő, projektor, laptop 500 000 Ft

1 090 000 Ft

212 Karbantartási és javítási szolgáltatások

Omega Guard Monitoring (tűzjelző) 4 65000 260 000 Ft

Sipkac Bt. (biztonságtechnika) 4 70000 280 000 Ft

kéményellenörzés 80 000 Ft

Konecranes (lift) 220 000 Ft

fénymásoló karbantartás 800 000 Ft

festés, mázolás, csőtörés 500 000 Ft

2 140 000 Ft

228 Egyéb dologi kiadás  (reprezentáció)

233 Helyi adók, vám,illeték, adójellegű befizetések

szerzői jogvédő kiadás

207 Bérleti díj, lizing díj

Claerwater bérleti díj 12 5000 48 000 Ft

könyvtár 12 5000 48 000 Ft

Oldal 1



készletbeszerzés

190 Gyógyszerbeszerzés

faluház 15 000 Ft 1800000 1714285,71

könyvtár 5 000 Ft

192 Irodaszer, nyomtatványbeszerzés

festékpatron, papír 450 000 Ft

könyvtár 50 000 Ft

193 Könyvbeszerzés 1 200 000 Ft

Oldal 2



megbízási szerződések

Megbízási szerződés

óradíj megbízási díj(hó)

órák 

száma 

(havonta) hó év

163 Állományba nem tartozó megbizási díja 710 121 12 85910 1030920

710 15000 121 12 85910 1030920 180000

720 176 12 126720 1520640 0

800 50 12 40000 480000 0

15500 10 155000

23500 12 282000

ó 150000 2 300000

50000 12 600000

tartalék 1000000

4062480 2517000 6579480

213 Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolg.  AM 120000 12 1440000

  27% 1250 168 12 2520000

 27% 35000 10 350000

  AM 35000 10 350000

 27% grafika 55118 5 275590

 27% grafika 62992 7 440944

20000 12 240000

Biatorbágy Közbiztonságáért Vagyonvédelmi Bt. 23622 4 94488

Saubermacher szemét 350000

postaktg 100000

Közbiztonság Könyvtár, 28347 4 113388

Saubermacher könyvtár 30000

6161022 143388

226 Reklám, propaganda kiadás  27%(műsorfüzet) 27% 48000 12 576000

Avaloni Kft. (nyomda) 160000 12 1920000

2496000

Oldal 3



időpont rendezvény össz. ktg. szakmai anyag egyéb klf. Dologi egyéb üzemeltetés bevételi terv

2013-01 Újévi koncert 100 000 Ft 100 000 Ft 50 000 Ft

Magyar Kultúra Napja 400 000 Ft 60 000 Ft 340 000 Ft 45 000 Ft

Falu disznótora 1 400 000 Ft 800 000 Ft 400 000 Ft 200 000 Ft 750 000 Ft

2013-02 Éles Gábor- Tóth Vera 140 000 Ft 140 000 Ft 146 000 Ft

2013-03 Felnött Szinház 100 000 Ft 100 000 Ft 80 000 Ft

Március 15 120 000 Ft 90 000 Ft 30 000 Ft

2013-04 Költészet Napja (ea. Versgála) 80 000 Ft 20 000 Ft 60 000 Ft

Katáng koncert 300 000 Ft 300 000 Ft 220 000 Ft

Önkormányzati Sportnap 550 000 Ft 350 000 Ft 150 000 Ft 50 000 Ft 15 000 Ft

Gyermek Színjátszó Fesztivál 100 000 Ft 30 000 Ft 70 000 Ft

2013-05 Majális 1 000 000 Ft 400 000 Ft 200 000 Ft 60 000 Ft 30 000 Ft

Gyerekbábos Fesztivál 200 000 Ft 30 000 Ft 170 000 Ft

Gyereknap 1 000 000 Ft 100 000 Ft 100 000 Ft 800 000 Ft

Ifjúsági Szinház (Kövek) 250 000 Ft 250 000 Ft 200 000 Ft

2013-06 Pedagógusnap 350 000 Ft 270 000 Ft 80 000 Ft

Testvérvárosi Nap (színpadi programok, kiállítás) 0 Ft 0 Ft 0 Ft 0 Ft

2013-07 Semmelweis Nap 150 000 Ft 90 000 Ft 60 000 Ft

2013-08 Nyári Tábor 1 hét 50 000 Ft 50 000 Ft 20 000 Ft

Augusztus 20. 700 000 Ft 200 000 Ft 500 000 Ft

2013-09 Alma koncert 400 000 Ft 400 000 Ft 500 000 Ft

Egészségnapi gyerekprogram 100 000 Ft 100 000 Ft

2013-10 Októberi Operett 800 000 Ft 800 000 Ft 800 000 Ft

Idősek Világnapja 150 000 Ft 90 000 Ft 60 000 Ft

Okóber 23. 50 000 Ft 20 000 Ft 30 000 Ft

Szüreti Bál 700 000 Ft 300 000 Ft 400 000 Ft 150 000 Ft

2013-11 Könyvnap 15 000 Ft 15 000 Ft

Szociális munkások Napja 150 000 Ft 90 000 Ft 60 000 Ft

2013-12 Családi Adventi koncert (Opera Mesék) 350 000 Ft 350 000 Ft 250 000 Ft

Angyalfia Vásár 1 200 000 Ft 800 000 Ft 200 000 Ft 200 000 Ft 220 000 Ft

Halász Judit koncert 1 100 000 Ft 1 100 000 Ft 1 100 000 Ft

Szilveszter 1 300 000 Ft 800 000 Ft 50 000 Ft 450 000 Ft 1 100 000 Ft

13 305 000 Ft 3 455 000 Ft 2 450 000 Ft 7 060 000 Ft 5 676 000 Ft

Általános iskolai bérlet 01-05./4 alk. 890 000 Ft 890 000 Ft 890 000 Ft

Ovis szinház 2a k.Tavasz-ősz 200 000 Ft 200 000 Ft 220 000 Ft

Gyermekszínházi bérlet 3 alk. 500 000 Ft 500 000 Ft

Felnőtt színházi bérlet szept-okt-nov/3 a k. 1 500 000 Ft 1 500 000 Ft 1 400 000 Ft

Kiállítások 14*15.000,- 200 000 Ft 100 000 Ft 100 000 Ft

Színjátszó szakkör éves 160 000 Ft 160 000 Ft 220 000 Ft

Bábos szakkör 100 000 Ft 100 000 Ft 100 000 Ft

Ifi klub 900 000 Ft 100 000 Ft 100 000 Ft 700 000 Ft

Kávéházi estek éves 3a k. 80 000 Ft 80 000 Ft

4 530 000 Ft 460 000 Ft 200 000 Ft 3 870 000 Ft 2 830 000 Ft

17 835 000 Ft 3 915 000 Ft 2 650 000 Ft 10 930 000 Ft 8 506 000 Ft

Könyvtári Vetélkedők 2alk /év 150 000 Ft 100 000 Ft 20 000 Ft 30 000 Ft

Iró-olvasó találkozó 4 alk.év 100 000 Ft 100 000 Ft

Bábelőadás Könyvtár 4 alk./év 200 000 Ft 200 000 Ft

450 000 Ft 100 000 Ft 20 000 Ft 330 000 Ft

7 300 000 Ft 1 880 000 Ft

10 535 000 Ft 6 626 000 Ft

2013. Költségvetés rendezvényterv

Összesen

Összesen

Faluházi programok

Mindösszesen

Könyvtár

Összesen

Önkormányzati rendezvények (+Trianon)




